
Toronto na dosah. Letecká společnost Air
Canada zahájila pravidelnou linku z
pražského letiště
7.6.2025 - | Letiště Praha

„Pravidelné spojení z našeho letiště do Toronta bylo naposledy v provozu před vypuknutím
koronavirové pandemie v roce 2019. Jsme proto velice rádi, že se tato linka ve spolupráci s
Air Canada nyní vrací do naší nabídky dálkových spojení. S potěšením jsme také přijali
rozhodnutí dopravce nasadit na toto spojení kapacitnější letadla, než bylo původně
plánováno. Očekáváme, že v letošním roce linku využije kolem 25 tisíc cestujících v obou
směrech,” říká Jiří Pos, předseda představenstva Letiště Praha.

Dálková linka mezi Torontem a Prahou je v provozu od 6. června do konce letošního září. Na linku
bude od července do srpna nasazeno letadlo Airbus A330-300 s kapacitou 297 míst, provoz během
září bude podle aktuálních plánů dopravce zajištěn letadlem Boeing 787-9 s kapacitou 298 sedadel.
Původně mělo být toto spojení po celou dobu obsluhováno menším letadlem Boeing 787-8, které
pojme 255 cestujících. K dispozici budou pro cestující tři lety týdně, a to každé pondělí a dále středu
a sobotu.

„První let na trase Toronto – Praha představuje milník v rámci pokračující transatlantické expanze
společnosti Air Canada. Jelikož se aktuálně jedná o jediné přímé letecké spojení mezi Českem a
Kanadou, věříme, že si tato nová linka získá oblibu nejen mezi těmi, kteří mají zájem o Kanadu a její
ikonická města a přírodní krásy, ale chtějí cestovat i dále – do destinací v USA, Mexiku a Karibiku.
Jsme tedy přesvědčeni, že tato nová linka podpoří cestovní ruch na obou stranách Atlantiku,
prohloubí ekonomické vazby mezi našimi dvěma zeměmi a přinese nové obchodní příležitosti,“ říká
Nedime Canipek-Konuksever, General Manager společnosti Air Canada pro východní Evropu a
Turecko.

Toronto je městem umění, zeleně a sportu. Ačkoliv jde s více než třemi miliony obyvatel o
nejlidnatější město Kanady, Toronto poskytuje každodenní kontakt s přírodou. Pyšní se totiž
rozsáhlou sítí městských parků a přírodních oblastí. Trajektem pak lze vyrazit na jezero Ontario a
neotřelý zážitek nabídne i výhled na Niagarské vodopády, které jsou od Toronta zhruba dvě hodiny
jízdy. Příznivci ledního hokeje nemohou v Torontu vynechat Hokejovou síň slávy, kde je vystaven
slavný Stanleyův pohár. Úchvatný výhled na město pak nabídne CN Tower, nejznámější torontská
dominanta. Umění lze vidět např. v Ontarijské umělecké galerii, která je sama o sobě
architektonickým skvostem – za její současnou podobou stojí významný architekt a rodák z Toronta
Frank Gehry.

Letový řád (místní časy):

AC934 Toronto 21:40 – Praha 12:10; provozní dny: úterý, pátek a neděle.

AC935 Praha 13:40 – Toronto 16:50; provozní dny: pondělí, středa a sobota.
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